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Création facile au crochet 

Bonjour, je vous propose une création facile au crochet et pour nos chats. Nous pensons à leur 

offrir des grattoirs, de fausses souris et encore d'autres bricoles, mais les chats adorent par-

dessus tout avoir leur petit coin rien que pour eux. Un endroit où ils se sentent en sécurité tout 

en pouvant surveiller tout ce qui se passe dans la maison. Pourquoi cette idée, à cause d'un 

bout de chou que j'ai trouvé dans une dépendance, il hurlait de faim et surtout il était 

abandonné. 

 

Il est arrivé dans notre vie le 20 octobre de cette année, il avait à peine 3 semaines alors je l'ai 

élevé au biberon, le massage pour le pipi, le rot et surtout les ronrons avec les câlins, calmé 

ses terreurs de se retrouver seul. Et oui, même petit ou même un animal a des émotions, de la 

reconnaissance et tellement d'amour. 

Le voilà aujourd'hui : 

 

Je vous avoue qu'il remplit notre vie, et met de l'ambiance, un cadeau ! 

Alors je reviens sur l'idée d'un panier fermé ou plutôt d'un igloo pour chat, en cherchant sur le 

net, j'ai trouvé cette photo. 

https://lagrenouilletricote.com/author/grenouilletricote


 

Trouvé sur le site Atelier svila, pas vraiment d'explications mais un lien vers un site 

finlandais Eiden tein si vous n'avez pas de traducteur, c'est compliqué, par contre il y a des 

photos intéressantes comme pour les dimensions, il faut tenir compte de la grandeur du chat. 

Et là, la solution est toute simple : 

 

Vous le faites avec le chat à l'intérieur (quand il vous laisse travailler !!!) 

En continuant mes recherches j'ai trouvé un tuto en Français sur le site de Baleine.laine clic 

ici pour le voir . Il faut 1kg 200 de fil et un crochet n° 8, voilà le résultat. 

 

http://www.ateliersvila.fr/un-chat-au-chaud/
http://www.eilentein.com/2012/05/pesa.html
http://www.eilentein.com/2012/05/pesa.html
http://balaine-laine.blogspot.com/2015/10/et-si-on-se-faisait-un-petit-igloo-chat.html
http://balaine-laine.blogspot.com/2015/10/et-si-on-se-faisait-un-petit-igloo-chat.html


Pour le nôtre, je vais attendre encore un peu, il préfère dormir dans mes bras. Mais il adore 

taper sur l'ordinateur à ma place, j'ai d'ailleurs découvert des fonctions que je ne connaissais 

pas. Ou simplement s'endormir sur mes mains quand je travaille... c'est beaucoup plus 

confortable ... ou il se prend pour le tapis quand nous jouons aux cartes. 

 
 

Vous le verrez aussi sur les vidéos de temps en temps, car il me suit partout et se mêle de tout 

! 

Je vous mets les explications de l'igloo sur le pdf. 

N'hésitez pas à visiter ma mercerie et vous abonner à la newsletter. 

 

https://mercerie-de-la-grenouille.com/boutique


Mercerie de la Grenouille 

Bonne journée. 

Une pensée pour nos enfants, et si on parlait des…Les tables de multiplication 

https://table-de-

multiplication.fr/ 

 

Explications de l’igloo : 

Matériel : 

- 1,2 kg de fil Upcycled Fabric 

- Crochet de 8 mm 

 

Taille de l'igloo : 

Diamètre 37 cm x 20 cm de haut 

Taille de l'entrée : 15 cm de large x 11 cm de haut 

 

Réalisation : 

Faire une chaînette de 3 ml, fermer le rond par 1 maille coulée dans la 1ère ml. 

de la chaînette 

1er tour : 8 ms en piquant dans le centre du rond 

2e tour : * 2 ms dans chaque m. * répéter l'ensemble du cycle = 16 ms 

3e tour : * 1 ms dans une m., 2 ms dans une m* répéter l'ensemble du cycle = 24 

ms 

4e tour : * 2 ms, 2 ms dans une m* répéter l'ensemble du cycle 

https://mercerie-de-la-grenouille.com/boutique
https://table-de-multiplication.fr/
https://table-de-multiplication.fr/
https://table-de-multiplication.fr/
http://balaine.yarnshopping.com/upcycled-fabric


5e tour : 1 ms dans une m, répéter l'ensemble du cycle (cycle = sans 

augmentation) 

6e tour : * 2 ms, 2 ms dans une m * répéter l'ensemble du cycle 

7e tour : 1 ms dans un m, répéter l'ensemble du cycle 

8e tour : * 2 ms, 2 ms dans une m* répéter l'ensemble du cycle 

9e tour : 1 ms dans une m, répéter l'ensemble du cycle 

10e tour : * 2 ms, 2 ms dans une m * répéter l'ensemble du cycle 

11e tour : 1 ms dans une m, répéter l'ensemble du cycle 

12e tour : * 4 ms, 2 ms dans une m * répéter l'ensemble du cycle 

13-16e tours : 1 ms dans une m, répéter l'ensemble du cycle 

17e tour : * 5 ms, 2 ms dans une m* répéter l'ensemble du cycle 

18e tour : 1 ms dans une m, répéter l'ensemble du cycle 

 

Entrée de l'igloo : 

19e tour : continuer à crocheter 1 ms dans une m, pendant environ un demi-

tour. Couper le fil (laisser un petit bout pour la finition de celui-ci) et sauter 10 m. 

Finir le tour 1ms dans une m. 

20e tour : continuer à crocheter: 1 ms dans une m, jusqu'à ce que vous êtes à 5 

ms de la maille où vous avez coupé le fil au tour précédent. Maintenant, attachez 

le bout du fil du dernier tour et placez-le vers l'intérieur pour faire les dernières 

5ms. Ensuite, couper le fil à nouveau, sautez 10 m et commencer à crocheter à 

partir du même point qu'au tour précédent (fixation du bout de fil à nouveau 

vers l'intérieur des mailles). 

21 à 25 tours : continuer, jusqu'à ce que l'entrée soient de 7 tours en hauteur. 

 

NB : Assurez-vous que vous commencez et finissez les mailles exactement au 

même point que vous avez fait la dernier tour, de sorte que l'entrée ne 

s'élargisse pas. 

 

26 tour : dans le huitième tour continuez à crocheter 1ms dans un m, puis 

crocheter 8 ml au-dessus de l'entrée. Continuer 1 ms dans une m jusqu'à ce que 

la fin du tour. 

27 tour : 1 ms dans un m, répétez l'ensemble du cycle. Au-dessus de l'entrée, 

crochet 8 ms dans les 8 m. 

28 à 30 tours : 1 ms dans un m, répéter l'ensemble du cycle 

31 tour : * 4 ms, diminution en sautant 1 m * répéter l'ensemble du cycle 

32 à 33 tours : 1 ms dans un m, répétez l'ensemble du cycle 

34 tour : * 3 ms, diminution en sautant 1 m * répéter l'ensemble du cycle 



35 tour : 1 ms dans un m, répétez l'ensemble du cycle 

36 à 37 tours : * 3 ms, diminution en sautant 1 m * répéter l'ensemble du cycle 

38 à 39 tours : * 2 ms, diminution en sautant 1 m * répéter l'ensemble du cycle 

40 à 41 tours : * 1 ms, diminution en sautant 1 m * répéter l'ensemble du cycle 

 

Couper le fil (ou si le trou est toujours trop grand, continuer à diminuer en 

sautant une ou deux mailles). Arrêter le fil. 

 

Terminer l'entrée : 

Crochetez en mailles serrées autour de l'entrée, faire les mailles sous le 2ème 

tour pour rendre l'entrée plus résistante. 

 

Et voilà ! 


